Критерії оцінювання письмових робіт 

з математики

	Що виконав учень
	Відповідна кількість балів за завдання

	Отримав правильну відповідь і навів повне її обґрунтування 
	12 балів

	Отримав правильну відповідь, але вона недостатньо обґрунтована або розв’язання містить незначні недоліки 
	10 – 11 балів

	Отримав відповідь, записав правильний хід розв’язування завдання, але в процесі розв’язування припустився помилки обчислювального або логічного (при обґрунтуванні) характеру
	9 балів

	Суттєво наблизився до правильного кінцевого результату або в результаті знайшов лише частину правильної відповіді
	7 – 8 балів 

	Розпочав розв’язувати завдання правильно, але в процесі розв’язування припустився помилки у застосуванні необхідного твердження чи формули
	4 – 6 балів

	Лише розпочав правило розв’язати завдання або розпочав неправильно, але наступні етапи розв’язування виконав правильно
	2 – 3 бали 

	Розв’язання не відповідає жодному з наведених вище критеріїв
	1 бал


Зразки завдань конкурсних випробувань з математики (5-10 класи)

5 клас

1) Визначити яке число записано у вигляді суми:

7000+300+2

А) 732

Б) 7302

В) 7032

2) Визначити правильну нерівність:

А) 995<1000

Б) 345<354

В) 1889>2002

3)42дорівнює:

А) 16

Б)8

В)42

4) Обчислити значення виразу: 

32*27+73*32

5) Розв`язати рівняння

А) 23*х = 69

Б) 36:х=3

6) Знайти значення виразу:

(15*2 – 18) : (27-147:7)

7) Розв`язати задачу:

За 15 днів треба було відремонтувати 90км шляху, але кожного дня ремонтували на 3км більше, ніж за планом. За скільки днів відремонтували весь шлях?

8) Розв`язати рівняння:

15х – 5х+3 = 143

6 клас

1) Знайти правильну відповідь: 5% дорівнює

А) [image: image2.png]




Б) 0,05

В)[image: image4.png]



2) 25% від числа 200 

А) 5

Б) 50

В) 100

3) Знайти число, якщо 20% його дорівнює 7

А) 35

Б) 70

В) 140

4) Розв`язати задачу:

Площа поля дорівнює 480га. Пшеницею засіяли 24% площі поля. Скільки гектарів землі засіяли пшеницею?

5) Подати у відсотках дріб 0,35:

А) 35%

Б) 0,35%
В) 3,5%

6) Знайти значення виразу:

0,98*3,8 – 1,32 : 0,55 – 2,45

7) Розв`язати задачу:

З двох станцій назустріч один одному вийшли одночасно два потяга. Швидкість одного з них дорівнює 68км, що становить 82% швидкості другого потяга. Потяги зустрілися через 5 годин. Обчисліть відстань між станціями.

7 клас

1) Знайдіть значення виразу:

15*[image: image6.png]


 + 1,48

2) За 2,8 годин автомобіль пройшов 224 км. За який час автомобіль пройде відстань 280 км, якщо він рухається з середньою швидкістю?
3) Розв`язати рівняння:

[image: image8.png]x+04
10,4-2,4



 = [image: image10.png]0.7—x
1,73 +1,27




4) Знайдіть координати точки перетину відрізків ABі CD, якщо: A (-1;-3)B (3;1)C (0;4)    D (3;-2)

5) Спростіть вираз:

3*(6х – 1) – 1,2*(9х+1)

6) Розв`язати задачу:

Теплохід за три дні пройшов 900км. В перший день він пройшов [image: image12.png]


 шляху, а другого дня 45% залишку. Яку відстань теплохід пройшов за третій день?

8 клас
1) Розкладіть на множники многочлен:


а) [image: image14.png]3a® — 15a° + 9a





б) [image: image16.png]Ix?y® — 27x*y? + 18x°y?




2) Розв`яжіть рівняння:

(х+6)2=79+(х-5)(х+5)

3) Розв`яжіть систему рівнянь:

[image: image17.png]=y " )
L35 — 2y = o MeToROM mizcTasoBL




4) За 5кг винограду і 2кг груш заплатили 78грн. За 1кг винограду і 3кг груш заплатили 39грн. Знайдіть вартість 1кг винограду і 1кг груш.
5) Знайдіть кут між медіаною і висотою прямокутного трикутника, які проведені з вершини прямого кута, якщо гострий кут дорівнює 20[image: image19.png]



6) Визначте вид трикутника, якщо один із його кутів більший за суму двох інших.
9 клас

1) Укажіть пару чисел, кожне з яких є коренем рівняння:

Х2 – 5х – 6=0

А) -3 і 2

Б) -1 і 6

В) -7 і 1

Г) 7 і -1

2) Розв`язати рівняння:

8х2 – 5х – 3=0
3) Розв`язати рівняння :
[image: image20.png]



4)Розв`язати рівняння:
(а+2)*х2+2х – а=0

Відносно змінної х.

5) Сторони прямокутника дорівнюють 1см і [image: image22.png]V3cem



. Знайдіть кут, який утворює діагональ з більшою стороною. 

6) Периметр рівностороннього трикутника дорівнює [image: image24.png]24\/3 e



. Знайдіть радіус кола, вписаного в цей трикутник.

10 клас

1) Знайдіть суму перших дев`яти чисел арифметичної прогресії: 
a1=1

d=4

А) 135

Б) 153

В) 15,3

Г) 13,5

2) Розв`язати систему нерівностей:
[image: image25.png]{3x+6£l)
5—2x >0




А) [2;2,5)
Б) (2;2,5]
В) (-[image: image27.png]


;2]
Г) (2,5;+[image: image29.png]


)

3) Знайдіть сторони прямокутника, периметр якого 28дм, а діагональ 10дм.

4) Знайдіть область визначення функцій: 

[image: image30.png]y =24 —10x — x?




5) Знайдіть площу трикутника, сторона якого 7см, 11см і 12см.

6) Доведіть, що трикутник ABCз вершинами в точках A (-4;16)  B (6;-4)  C (3;-5) є прямокутним. Скласти рівняння кола, описаного навколо цього трикутника.

11 клас

І варіант
Початковий і середній рівень (6 балів)

    У завданнях 1-6 позначте правильну, на вашу думку, відповідь.

1.Укажіть зростаючуфункцію.

А. [image: image32.png]y =logg; x



Б. [image: image34.png]y=27%



В. [image: image36.png]


      Г. [image: image38.png]y =log:x




2. Знайдіть[image: image40.png]lal



, якщо [image: image42.png]



А. 8                  Б. 20             В. 2[image: image44.png]


Г. 16

3. Яке рівняння має корінь?

А. [image: image46.png]5%



Б. [image: image48.png]


В.[image: image50.png]logz(—x) =



Г.    [image: image52.png]5%




4.Знайдіть координати відрізка з кінцями в точках[image: image54.png]


 і  [image: image56.png]B(—2;





 А. [image: image58.png](—3;3;4)



 Б. [image: image60.png]


                     В. [image: image62.png](—-3:1;2)



                      Г. [image: image64.png]



5. Яке число е  розв’язком рівняння [image: image66.png]log,x =



?

               А. 1 Б. 8   В. [image: image68.png]


Г. 9

6. Знайдіть скалярний добуток векторів [image: image70.png]


 і [image: image72.png]b(0;1; 1)




               А. 1  Б.0  В.5 Г.[image: image74.png]



Достатній рівень (3 бали)

7. Розв’яжіть нерівність [image: image76.png]logs(x+5) +logg(x+1) >1




8. Знайдіть значення [image: image78.png]


і [image: image80.png]


, при яких вектори [image: image82.png]


 і  [image: image84.png]


є колінеарними.

Високий рівень (3 бали)

9. Розв'яжіть рівняння[image: image86.png]



